

上海市庆祝中国共产党成立104周年座谈会举行

在新征程上勇于开拓积极作为

●党的百年奋斗充分证明,作风就是旗帜,作风就是形象,作风就是战斗力。习近平总书记从制定和落实中央八项规定入手,带领全党重整行装再出发,新时代党的作风建设更加鲜明有力。

●以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,始终把中央八项规定精神作为铁规矩、硬杠杠,持之以恒正作风、树新风,以严的纪律、实的作风、廉的操守凝心聚力、干事创业,在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用。

本报讯 上海市庆祝中国共产党成立104周年座谈会昨天举行。市委书记陈吉宁在会上强调,要牢记习近平总书记殷殷嘱托,弘扬伟大建党精神,传承党的优良作风,以信念固本、以实干创业、以人格立身,在新征程上勇于开拓、积极作为,竭力为国担当、勇为尖兵,奋力开创上海社会主义现代化建设新局面。

市委副书记、市长龚正主持会议。市政协主席胡文容,市委副书记朱忠明,市委常委李仰哲、赵嘉鸣、陈通、张为、陈金山、李政、华源、陈杰、陈连兵出席会议。

陈吉宁指出,党的百年奋斗充分证明,作风就是旗帜,作风就是形象,作风就是战斗力。习近平总书记从制定和落实中央八项规定入手,带领全党重整行装再出发,新时代党的作

风建设更加鲜明有力。我们要学深悟透习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神的重要论述、关于加强党的作风建设的重要论述、关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强坚决做到“两个维护”的高度自觉,把作风建设进行到底,把党的建设得更加坚强有力。以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,始终把中央八项规定精神作为铁规矩、硬杠杠,持之以恒正作风、树新风,以严的纪律、实的作风、廉的操守凝心聚力、干事创业,在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用。

陈吉宁指出,要践行党的优良作风,永葆对党的忠诚、为民的赤诚,更加自觉从思想上固本

培元,树牢正确的权力观、政绩观、事业观,不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。牢记革命理想高于天,牢记人民至上,把人民利益放在心中最高位置,把造福人民作为根本价值取向。眼睛向下、步子向下,扎扎实实做好民生工作,把最好的资源留给人民、用优质的供给服务人民,用心做好打基础、利长远的事。

陈吉宁指出,要大力弘扬担当实干的工作作风,拿出干劲、闯劲、钻劲,争当敢闯敢试敢率先的“小老虎”。更好强化战略敏捷、战略主动的能力,树立全球视野和战略思维,胸怀“两个大局”、坚持“四个放在”,着眼落实国家战略、维护国家利益、保障国家安全,下好先手棋、打好主动仗、抢占制高点。更好提高聚焦赓节、攻坚克难的能力,强化当尖兵、打头阵的意识,奋起

直追前沿水平,抓住赓节难题要害,更好找准攻坚突破的路径,拿出更多独辟蹊径的招数,在与难题“过招”中更好展现创造力,在“闯”和“创”中打开改革发展新天地。更好增强把握规律、科学调度的能力,到现场去、到一线去,跟干部群众一起想办法、找对策,真发现问题、发现真问题,提升政策制定的针对性系统性和落实的实效性。更好砥砺一以贯之、一抓到底的作风,强化“马上就办”的执行力,发扬锲而不舍的钉钉子精神,对出台的政策、认准的事情,雷厉风行抓好落实。

陈吉宁指出,要把增强党性修养体现在具体工作、日常言行中,时刻清廉自守、洁身自好,切实过好思想关、权力关、社会关、亲属关、生活关。要高标准、严要求,自觉算好利益账、法纪账、良心账,始终做到为民用权、公正用权、依法用权、廉洁用权。

坚持择善而交,多交益友、诤友,从近身的地方构筑起防护网,坚决守住人格道德的底线、党纪国法的底线、党性原则的底线。始终保持如临如履的谨慎,从小事小节上加强自身修养,从一点一滴中自觉完善自己,自觉重品行、正操守、养心性,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。

座谈会上,市国资委党委书记贺青、上海无问芯穹智能科技有限公司党支部书记夏立雪、普陀区长征镇祥和街区党支部书记郝璇、复旦大学附属华山医院2023级硕士生党支部党员焦可馨作了交流发言。

市人大常委会副主任郑钢淼,市高级人民法院院长贾宇、市检察院检察长陈勇,市委有关部委办局、各区、人民团体主要负责同志,老同志代表,先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员代表等出席。

市委常委会学习贯彻《党政机关厉行节约反对浪费条例》 始终保持艰苦奋斗勤俭节约的精神

本报讯 市委常委会昨天下午举行会议,传达学习贯彻新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》,听取关于中央第四巡视组对上海巡视反馈问题整改工作“回头看”情况、贯彻落实统战工作责任制有关规定的汇报。市委书记陈吉宁主持会议并讲话。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,学习好实施好新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》,传承好党的“传家宝”,树牢正确政绩观,树牢“过紧日子”的思想,始终保持艰苦奋斗、勤俭节约的精神,坚决遏制和根治铺张浪费的作风之弊、行为之

垢,以优良作风干事创业、取信于民。结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育查摆整改,抓紧完善制度,深化拓展成本绩效管理改革,严明纪律、严密制度、严格监管。深入践行“光盘行动”、开展垃圾分类,养成绿色消费、绿色出行、低碳生活的文明风尚,共建节约型社区、节约型企业、节约型社会。

会议指出,要提高政治站位,强化责任担当,把巩固深化巡视整改作为践行“两个维护”的具体行动,以扎实有力的工作措施,确保中央巡视反馈问题全面整改到位、改出成效。要把巡视整改工作与贯彻落实习近平总书记对上海发展的新定位、新论断、新要

求、新任务贯通结合起来,推动整改成果制度化、常态化、长效化,做好巡视“后半篇文章”,切实放大整改效应。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,把统战工作同落实新时代党的建设总要求、同经济社会发展各领域工作同谋划、同部署、同推进,把统一战线方针政策有机嵌入各领域政策法规和工作实践,确保各项任务落地见效。夯实各级党委(党组)主体责任,进一步完善大统战工作格局,更好发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的积极作用。

会议还研究了其他事项。

龚正会见泰国国会主席兼下议院议长 让“中泰一家亲”更加深入人心

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了泰国国会主席兼下议院议长万诺一行。

龚正对万诺主席一行到访上海表示热烈欢迎。他说,中国和泰国是山水相连的亲密友邻。上海十分重视与泰国的友好往来,先后与清迈府、曼谷市结为友好城市,开展了一系列务实合作,取得了积极成果。当前,我们正按照习近平主席和中央政府对上海的发展战略定位,加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。期待以中泰建交50周年为契机,发挥地方合作优势,加强经贸投资、科技教育、人文旅游等各领域合作,为中泰务实合作作出积极贡献。热忱欢迎更多泰国企

业亮相进博会,期望两地企业、高校、科研机构加强交流合作,并推动更多民众到对方旅游观光,让“中泰一家亲”更加深入人心。

万诺说,很高兴看到泰中友谊走过金色50年。中泰友好历史悠久,“中泰一家亲”是两国关系的最佳体现,不管世界风云如何变幻,泰国一直与中国站在一起。中国发展取得巨大成功,期待与中国继续深化合作,实现更大发展和突破。上海作为世界级的城市,“五个中心”建设取得丰硕成果,希望上海与曼谷、清迈加强交流、互学互鉴、共同发展。

全国人大华侨委员会副主任委员曹鸿鸣、泰国驻沪总领事彬娜·安平乐参加会见。

陈吉宁会见法国国民议会议长 拓展务实合作促进人文交流

本报讯 上海市委书记陈吉宁昨天下午会见了法国国民议会议长皮韦。

陈吉宁代表上海市委、市政府和全市人民,欢迎皮韦一行访问上海,介绍了上海经济社会发展相关情况。他说,去年习近平主席对法国进行里程碑意义访问,开启中法关系“新甲子”的新篇章。作为中国的经济中心城市和改革开放的前沿窗口,上海正深化建设“五个中心”,朝着市场化、法治化、国际化方向,持续优化一流营商环境。我们深入践行

人民城市理念,坚持把全过程人民民主融入城市治理现代化,努力让老百姓过上更好的日子,上海已经成为全球最安全的城市之一。愿在深化中法合作交流中更好发挥地方的积极作用,不断拓展各领域务实合作,顺应绿色化数字化智能化发展趋势,加强转型经验交流互鉴,持续促进人文交流、增进友好往来,为两国关系迈上更高水平作出应有贡献。

皮韦感谢上海的热情接待并表示,此次访问在同中国全

国人大深化对话交流中增进了互信和友谊。上海是法中交流合作的重要城市,众多法国企业和民众在这里投资兴业、居住生活。希望在既有良好合作基础上进一步深化拓展经贸关系,围绕科技创新、绿色发展、老龄化等方面加强交流互鉴,携手应对气候变化等全球性挑战,共同努力让世界变得更加美好。

全国人大社会建设委员会主任委员杨振武,上海市领导华源、陈靖参加会见。

龚正会见瑞士迅达集团负责人 引入更多新产品新技术新服务

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了瑞士迅达集团董事会执行委员会主席约瑟夫·明一行。

龚正说,电梯与高品质生活息息相关。中国是全球最大的电梯市场,上海作为超大城市,在用电梯数量位居全球城市之首。上海正积极落实国家大规模设备更新政策,加快推进老旧电梯节能改造和智能化升级。欢迎迅达集团等知名企业发挥所长,积极参与,同时充分用好

进博会这个大平台,引入更多新产品、新技术、新服务。上海持续打造国际一流营商环境,始终是外商最青睐的投资首选地之一、跨国公司全球产业链供应链布局的首选地之一。欢迎迅达集团把更多高端功能、前沿项目和优质资源放在上海,不断提升中国总部能级,也期待迅达加大研发投入,与本土企业和研究机构合作,引领产业高端化、智能化、绿色化、融合化发展,助力上海国际科创中心建设。